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8. Your Teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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11.The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges 
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15.The overall quality of teaching-learning process in your institute very
good.
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17. Efforts are made by the institute/ teachers to provide career guidance
and to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you
ready for the world of work.
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19. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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21. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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24 Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution
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